



ΔΑΚΕ
ΕΝΩΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ
<http://dakeodye.blogspot.com> <http://twitter.com/DakeOdye>

ΑΘΗΝΑ 2/10/2016

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑΣ

Συνάδελφοι,

Πέρα από τα θέματα αλλαγής του Κώδικα, υπάρχει και μια σειρά θεμάτων που πρέπει να επεξεργαστούμε και να τα δεχθούμε ή όχι ως κλάδος. Ειδικότερα, υπάρχουν ,

Α) Το Εθνικό Μητρώο Στελεχών Δημόσιας Διοίκησης, είναι μια υπόθεση που υπό προϋποθέσεις, μπορεί να συμπεριλαμβάνει και όσους συναδέλφους το επιθυμούν και θέλουν να μετακινούνται προς άλλες υπηρεσίες καταλαμβάνοντας, ανάλογα τα τυπικά τους προσόντα θέσεις ευθύνης.

Ως παράταξη δεν έχουμε αντίρρηση να έχει πεδίο εφαρμογής και στους δικαστικούς υπαλλήλους.

Β) Η ανάγκη για την ΑΜΕΣΗ εφαρμογή και στους δικαστικούς υπαλλήλους της διάταξης για την αναγνώριση 7 ετών προϋπηρεσίας στον ιδιωτικό τομέα, με την απαραίτητη απόφαση του αρμοδίου υπηρεσιακού συμβουλίου και με την αναγκαία συνάφεια της προϋπηρεσίας, με την παρεχόμενη σήμερα εργασία.

Το συγκεκριμένο θέμα ήμασταν οι πρώτοι που το αναδείξαμε και αγωνιστήκαμε να αναλάβει δράσεις η ΟΔΥΕ για την τακτοποίηση της παράλειψης του νομοθέτη να έχει πεδίο εφαρμογής το ΠΔ 69/16 και σ'εμάς. Και

Γ) Η «εθελοντική» κινητικότητα, μια όμορφα διατυπωμένη φράση με πολλούς κινδύνους πίσω της. Η απόφαση της Κυβέρνησης να εφαρμόσει κινητικότητα κατ'έτος κρύβει κινδύνους που μόνο προβλήματα θα δημιουργήσουν και σ'εμάς. Μέχρι σήμερα με πολλές μάχες και αγώνα δεν είχαμε συνεισφορά σε κινητικότητες , ποιος ξεχνά την απόπειρα του 2013 να συνδράμουν και οι δικαστικοί υπάλληλοι την τότε κινητικότητα; Όταν η «εθελοντική» κινητικότητα έχει συγκεκριμένο αριθμό - στόχο ατόμων προς μετακίνηση είμαστε σίγουροι σε περίπτωση μη επίτευξης του στόχου ότι δεν θα εφαρμοστεί υποχρεωτική κινητικότητα;;; Σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να υποθηκεύουμε το μέλλον το δικό μας αλλά και των επόμενων συναδέλφων στο βωμό της παροδικής και εφήμερης αυταρέσκειας.

Στο συγκεκριμένο θέμα της κατά τα λεγόμενα «εθελοντικής» κινητικότητας είμαστε κάθετα αντίθετοι και σε καμία περίπτωση δε θέλουμε να μπουν οι συνάδελφοι και ο κλάδος σε περιπέτειες χωρίς δυνατότητα μελλοντικής άμυνας. Ας μη ξεχνάνε οι παλιότεροι και να μαθαίνουν οι νεότεροι, ότι όταν το 1996-1997 δίναμε μάχες για τη μη συμμετοχή μας στο λεγόμενο ενιαίο μισθολόγιο, κάποιοι παρασυρμένοι από πολιτικο-συνδικαλιστικές σκοπιμότητες μας έσυραν – έβαλαν στο τότε ενιαίο με τα γνωστά σήμερα αποτελέσματα.